

开封示范区城管局

# 提升公厕管理水平 让“方便”之处更方便



□东方今报·猛犸新闻记者  
陈艳辉 通讯员 董啸凤/文图  
为进一步提升辖区公厕保洁管理水平,改善公厕环境卫生状

况,给广大市民营造一个文明、干净、舒适的如厕环境,连日来,开封示范区城管局环卫处强化公厕精细化管理,从细微处完善提升

公厕管理水平和服务标准。

安排环卫工人对辖区内公厕进行全面清洁,集中对公厕地面、门窗镜台、挡墙面、便器池斗及周边环境进行全方位擦洗和打扫。

同时,对公厕实施专人监管、全天保洁工作制度,做到见脏就扫、见脏就拖、见脏就擦,勤冲、勤刷、勤擦、勤换,确保人走蹲位清,洗手台无积水,镜面无水渍,洗手盆无积垢,地面无污渍,营造干净、整洁、舒适的公共卫生环境。

下一步,示范区城管局环卫处将继续坚持“小厕所,大民生”的理念,结合“创文巩固”标准和要求,全面提升城市公厕管理水平和保洁质量,全力以赴助力创文巩固工作。

中原银行开封分行积极参与“99公益日善行开封”救助活动

□东方今报·猛犸新闻记者 曹东方  
见习记者 韩亚楠 王汝龙  
通讯员 丁佳欣 郑莉

9月7日至9日,中原银行开封分行在开封市金融工作局牵头下,积极参加市文明办联合开封市慈善总会组织的“腾讯99公益日—善行开封救助活动”。金融工作局组建了包括局机关、开封市保险业行业协会和12家金融机构共计14个团队参与线上捐助活动,中原银行开封分行员工积极参与,根据活动规则,每天上午九点开始积极参与个人捐助和线上转发,三天时间中原银行开封分行共263人次参与捐助,捐款4856.4元,捐款总额位列14个团队第二名,充分彰显了中原银行人热心公益事业,勇担社会责任的良好形象。

本次捐助活动,腾讯公益还将随机对每一笔捐款进行不定额配捐,募集到的款项将用于开封市贫困家庭救济和低收入家庭的大病救治,“每个人做一点点,世界就会改变很多”,中原银行开封分行会把公益活动坚持做下去!

## 中原银行开封祥符支行 扎实开展“金融知识普及月”宣传

□东方今报·猛犸新闻记者  
曹东方 见习记者 韩亚楠 王汝龙  
通讯员 丁佳欣 高歌

为全面贯彻落实党中央、国务院关于持续完善金融服务、着重防范金融风险的决策部署,助力做好常态化疫情防控工作,深入开展金融消费者权益保护及教育服务工作,有针对性地广泛普及金融知识,维护中原银行金融市场和谐稳定,中原银行开封祥符支行根据《中国人民银行办公厅 中国银行保险监督管理委员会办公厅 中国证券监督管理委员会办公厅 国家互联网信息办公室秘书局关于开展2020年“金融知识普及月 金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”活动的通知》及中原银行总行《中原银行2020年“金融知识普及月金融

知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”活动方案》的相关要求,积极在支行范围内开展“金融知识普及月”活动。

为进一步做好普及金融知识宣传,中原银行开封祥符支行三点联动,通过线上线下在祥符支行及辖内的朱仙镇支行、陈留支行共三个网点同时开展了宣传活动。中原银行开封祥符支行不但在网点大厅醒目位置及公众教育区摆放宣传展板、展架、宣传折页,利用大厅电视滚动播放防范电信诈骗、人民币识别、防范非法集资等短片,还通过厅堂人员对在营业厅内等候办理业务的客户以及周边群众发放防范金融诈骗、反洗钱、反假人民币等宣传折页,对宣传页上的内容进行详细认真的讲解,提示客户防范金融

风险。支行还告知客户,为保障自身资金安全和加强资金管理,应主动清理本人名下的银行账户和支付账户,撤销已经不用或极少使用的账户。鼓励客户来网点办理自助业务,对不会使用的客户耐心指导,对不常使用的客户鼓励其使用。引导客户争做理性投资者,争做金融好网民。支行厅堂人员专业的讲解宣传,有效推动了县域及乡镇居民金融知识普及工作,切实满足了人民日益增长的金融知识的需要。

截至目前,中原银行开封祥符支行已发放宣传折页50多份。通过宣传,增强了广大消费者对银行金融知识的认知和了解,提升了公众金融安全意识和风险防范能力,同时展现了中原银行服务社会大众的品牌形象。

建行开封分行荣获“开封市2019年度银行业金融机构先进单位”

□东方今报·猛犸新闻记者 李国强  
通讯员 刘亚龙

日前,记者获悉,开封市人民政府对2019年全市金融机构工作进行考核,建行开封分行荣获银行业金融机构先进单位。

2019年,该行紧紧围绕河南省分行党委战略部署,牢牢把握“稳健经营、创新发展”和“跳出金融做金融”的指导方针,扎实推进服务实体经济,扩大信贷投放,大力发展普惠金融,助力金融精准扶贫,持续防范金融风险、深化改革创新,各项工作取得明显成效,为全市经济社会发展做出了突出贡献。

开封祥符区消防大队  
联合政府走进企业  
开展消防安全培训暨疏散演练

□东方今报·猛犸新闻记者 李国强  
通讯员 焦明慧

为深入贯彻落实消防安全专项整治三年行动工作部署,提高辖区企业员工消防安全意识,预防和减少火灾事故的发生。9月14日,开封祥符区消防救援大队组织金奇、金胜制衣厂全体员工开展消防安全知识培训活动。

培训中,宣传人员首先向大家讲解了如何正确使用消防器材,并提醒员工要做好日常消防器材的维护保养工作,及时清理场所可燃物,严禁占用挪用安全疏散通道和室内消防设施设备,并对近期各地发生的几起典型火灾事故举例说明,通过实际案例,为大家深入讲解了火灾基本常识、火灾报警、初期火灾的扑救方法、火场逃生自救方法、疏散逃生时需要注意的事项以及如何有效防范企业火灾事故等消防安全知识。随后,宣传人员组织员工进行了实地灭火演练。使员工们在以后遇到火灾时,能够灵活应对,安全逃生。

培训结束后,参训人员纷纷表示:通过此次学习培训,对消防安全及火灾危害有了更深入的理解和认识,增强了火灾防范的责任感,掌握了必备的消防常识。提高自身消防安全意识,有效预防火灾的发生。

## 开封市中心医院援鄂英雄 受邀参加省卫生健康系统先进事迹报告会



□东方今报·猛犸新闻记者 曹东方  
通讯员 何慧/文图

9月7日,河南省卫生健康系统首场先进事迹报告会在河南卫

生健康干部学院举办。开封市中心医院外科重症加强治疗病区主任张文学,作为河南省第二批援鄂医疗队医疗组组长、“全国卫生

健康系统新冠肺炎疫情防控工作先进个人”获得者受邀参加了此次报告会。

报告会上,张文学主任为大家带来了名为《守卫生死之门的逆行战士》的演讲,深情讲述了他主动请缨,义无反顾成为一名援鄂逆行者,以及在武汉的58天,他和同事们用过硬的专业技术帮助一个个重症患者闯过难关,战胜病魔,医护零感染,患者零死亡的感人故事,赢得现场师生的阵阵掌声。

此次抗疫宣讲团的6名援鄂英雄通过真实的战役故事,为河南卫生健康干部学院的400余名师生带来了一场生动的思想教育课,让全体师生更加理解“生命至上”的责任和担当。学生们纷纷表示:在今后的学习中要以他们为榜样,争做无愧于时代的新青年。